

以旧换新+补贴叠加 提振消费信心 浙里焕新 推动我市汽车市场升温

本报讯(融媒记者 胡跨) 6月15日,香樟东大道上的一家新能源汽车门店展厅内,一辆辆科技感十足的新车整齐陈列,不少顾客忙着咨询车型信息并上车体验。另一边,销售人员结合最新的购车补贴、购置税减免等政策,为顾客计算购车成本。

这个月我们推出了618专项活动,叠加国家补贴、省补和地方补贴,优惠力度非常可观。该门店销售顾问李玉春告诉记者,6月本来是汽车销售淡

季,在相关补贴政策的推动下,我们店本月销量已突破150台。

记者了解到,购在中国浙里焕新美好生活2025浙里焕新消费季暨外贸优品进街区系列活动日前正式启动,同步开启的全域“五进”行动在全省铺开,将开展500余场活动推动以旧换新进社区、进企业、进平台、进机构、进展会,通过构建政策直达、回收便捷、服务高效的全链条生态,打通政策落地最后一公里。对此,我市积极响应,联动本

地车企、汽车经销商推出了夏季汽车促销活动,点燃消费者购车热情,推动汽车消费市场焕发活力。

此次夏季汽车促销活动的补贴和优惠实实在在。除了各种补贴叠加,车企和经销商还持续发力,推出差异化促销策略。除现金优惠外,金融贴息、免费保养、购车礼包等增值服务成为标配。此外,部分汽车品牌还针对特定车型推出半价提车、0月供等灵活方案,进一步降低购车门槛。这次买车叠加了国家

补贴、地方补贴以及厂家优惠,价格很实惠,一共省了两万多元。市民应先生说。

据市商务局相关负责人介绍,我市积极响应“五进”行动,重点推动汽车促销进商圈、进厂区,吸引20余个品牌参与,围绕以旧换新+补贴叠加活动,让政策红利直达消费者,让越来越多的消费者享受真金白银的实惠。据悉,补贴政策将延续至今年年底,消费者可通过浙里金消平台实时查询补贴额度和申领进度。

杨溪水库吹响防汛集结号

本报讯(融媒记者 胡美樱子)受梅雨带及1号台风“蝴蝶”残余环流影响,6月12日至6月15日,杨溪水库流域出现持续强降雨过程,截至16日8时累计雨量181.8毫米,水库蓄水率由80%上升至101%,防汛形势严峻。为全力确保度汛安全,杨溪水库以雨为令,闻汛而动,吹响集结号,以防大汛、抢大险、救大灾的责任感,全力以赴做好强降雨防御工作,构筑起守护人民群众生命财产的安全堤。

杨溪水库工作人员及时进岗到位,严格落实水库防汛三个责任人责任,分析研判防汛形势,安排部署防御重点工作,全体人员开启“五加二、白加黑”工作模式,迅速进入迎汛备战状态。同时,加强与气象部门及上级防汛部门的沟通联系,密切关注降雨情况,加强雨情、水情、工情监测,动态掌握各类信息。

水库巡查员加大对大坝、副坝、溢洪道、防汛道闸门及启闭机等部位巡查力度,加密巡查频次,对重点区域进行动态监控,确保隐患早发现、早处理。对防汛抢险物资储备情况进行再检查、再确认,做好卫星电话、排水泵、发电机等应急装备调试,确保一旦发生汛情、险情,能够快速反应、果断处置。

同时,杨溪水库以智慧水利为依托,运用流域专门气象预报、雨量站、水位站组成的雨水情监测预报三道防线,结合洪水预报调度系统,实现水位、洪量、洪水过程线等要素快速、精准滚动预测预报,对多种雨型进行测算、比选,生成多种调度方案,优化水库调度,为防汛救灾赢得主动权。

在迎战6月12日至6月15日暴雨洪水过程中,杨溪水库精准调度,全面迎峰御洪。雨前开启放空设施预泄腾空库容

200多万立方米,雨中为尽可能减轻下游防洪压力,实施错开下游永康江洪峰泄洪。本次洪水最大入库流量169立方米每秒,最大出库流量60立方米每秒,水库充分发挥削峰调洪作用,削峰率达64%,最大拦蓄洪水量1220万立方米,水位超汛限水位运行。杨溪水库有力扛起了上游担当,为我市城区防洪安全提供了坚实保障。

下一步,杨溪水库将继续保持高度警惕,密切关注天气变化,严格落实各项防汛措施,以时时放心不下的责任感,全力做好防汛减灾工作,守护好人民群众生命财产安全。



市气象局完成气象信息电子显示屏巡检维护 打通气象服务最后一公里

本报讯(融媒记者 吕晓婷)近日,市气象局完成了对全市范围内84块气象信息电子显示屏全面而细致的巡检维护工作,以实际行动展现了其在保障汛期气象服务方面的高效与专业,为汛期防灾减灾工作奠定了坚实基础。

此次专项巡检维护工作主要针对城乡各地气象信息电子显示屏可能存在的老化、损坏等问题。市气象局精心组织专业技术人员组成巡检维护小组,对每块显示屏进行逐一排查。巡检过程中,技术人员不仅检查显示屏运行状态,还对其周边环境进行细致评估,确保显示屏准确、及时地将气象信息传递给市民,真正打通气象服务最后一公里。

当天,我市遭遇短时强降雨过程。面对突如其来的汛情,市气象局充分发挥防灾减灾第一道防线的作用,迅速启动应急响应机制,共实施电话叫应服务25次,发布预警信息覆盖2.4万人次,有效提升了社会公众的防灾减灾意识。

同时,市气象局积极与相关部门协调联动,共同应对汛期挑战,选派技术骨干和分管领导入驻市防汛抗旱指挥部,现场滚动更新服务气象信息,为全市防汛抗灾工作提供了坚实的技术支撑和决策依据。

医疗健康服务暨党建阵地参观活动举行 医企同行强党建 健康护航促发展

本报讯(融媒记者 何悦)6月13日,永康市医企同行强党建健康护航促发展医疗健康服务暨党建阵地参观活动在凯丰集团有限公司举行。

市疾控中心、市第二人民医院医护人员为凯丰集团员工带来了健康知识培训,内容涵盖职业病防治、呼吸道传染病预防等。在应急能力提升环节,医护人员现场演示心肺复苏操作步骤,并指导员工开展实践。

随后,凯丰集团党支部负责人结合企业发展中的党建引领实践,上了一堂主题党课,增强党员的党性修养,促使他们在工作中更好地发挥先锋模范作用。



乒出精彩 赛出风采

6月15日,永康市源见生物杯乒乓球团体赛在开开木门乒乓球俱乐部举行。本次赛事吸引了全市32支代表队共148名选手参加。赛场上,选手们挥洒汗水,奋力拼搏,展现了积极向上、勇于挑战的精神风貌。

融媒记者 卢斌 摄

晏路路 在主持舞台上绽放光芒

在半山花开 半岛童梦 儿童艺术节的舞台上,来自语翼口才艺术中心的小主持人晏路路以清亮的嗓音、稳健的台风尽显专业素养,让语言成为一种力量,串联起整场主持活动。

刚开始学习主持时,面对舞台,晏路路曾紧张不安。凭借着热爱与执着,他不断努力学习,在舞台上逐渐克服内心的恐惧。如今,舞台上的他,台风稳健,声音清亮悦耳,能迅速抓住观众的注意力。而他擅长的即兴互动,总能在不经意间调动现场气氛,让观众沉浸其中。尤其是在少儿春晚主持现场,面对众多小演员和观众,他巧妙地引导节目流程,

把控现场节奏,让晚会现场充满欢声笑语。

学习口才的这两年,是晏路路不断蜕变的两年。他不仅参加了校级文艺汇演主持、少儿春晚主持等大型主持活动,积累了丰富的舞台经验,更实现了从青涩到自信的华丽转身。曾经那个面对舞台会紧张的小男孩,如今已经成长为一名自信、专业的小主持人。

对主持的热爱,不仅让晏路路在舞台上绽放光芒,还让他充满自信。除此之外,他还对散打充满热情。在他看来,散打训练能锻炼他的意志品质和身体素质,培养坚韧不拔的精神,这也为

他在主持道路上提供了更强大的精神支撑。

面对未来,晏路路满怀憧憬。他将带着对主持的热爱与激情,不断努力,创造更多精彩。正如他自己所说:愿用真诚为舞台注脚,以专业为成长加冕。

融媒记者 潘燕佳

